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Nová  ordinace  dětské  rehabilitace  pro  zdravotně  znevýhodněné  děti  byla  slavnostně
otevřena ve středu 8. června v hlavní budově areálu Jedličkova ústavu v Liberci. Je určena
především  pro  pacienty  s  různými  neurologickými  a  ortopedickými  diagnózami  včetně
různých typů dětské obrny. Obdobné zařízení doposud v Libereckém kraji nebylo.  Pásku
slavnostně  přestřihli  krajský  radní  pro  zdravotnictví  MUDr.  Pavel  Novák,  Jiří  Benedikt,
ředitel krajské pobočky VZP pro Liberecký kraj a Lenka Halamová, jednatelka společnosti
Sarema Liberec. 

„Zdravotní pojišťovny v současné době procházejí obtížným obdobím. Také proto nemůže ani VZP
v Libereckém kraji rozšiřovat své aktivity, a pokud přesto na některé dojde, pak jako v tomto případě
dáváme přednost dětem,“ uvedl Jiří Benedikt, ředitel krajské pobočky VZP pro Liberecký kraj. 

Projekt zaměřený na zřízení tohoto výjimečného pracoviště vznikal tři roky a iniciovala jej
společnost Sarema Liberec ve spolupráci s Libereckým krajem, Statutárním městem Liberec a
Krajskou pobočkou Všeobecné zdravotní pojišťovny pro Liberecký kraj.

„Ordinace dětské rehabilitace pro zdravotně znevýhodněné děti je určena především pro pacienty s
různými  neurologickými  a  ortopedickými  diagnózami  včetně  různých  typů  dětské  obrny.  V
Libereckém  kraji  takové  pracoviště  dosud  chybělo,“  uvedl  Pavel  Novák,  náměstek  hejtmana
Libereckého  kraje  pro  zdravotnictví.  Rehabilitační  pracovníci  uplatňují  speciální  Vojtovy
metody reflexní lokomoce, která je unikátní, ale současně patří mezi nejnáročnější prostředky
využívané v rehabilitaci. Jde o souhrn speciálních cviků, které fyzioterapeut učí rodiče, aby je
poté mohli provádět několikrát denně i v domácím prostředí.

„Práce s dětmi je psychicky, fyzicky i časově nesmírně náročná a vyžaduje i dlouholeté zkušenosti.
Důležitým úkolem je proto rodiče odborně zaškolit a motivovat. V našem centru přitom máme k
dispozici  velice  kvalifikované  pracovnice  s  vysokoškolským  vzděláním,  které  absolvovaly
několikaletou praxi  na soukromé dětské klinice v Rijádu,  metropoli  Saúdské Arábie,"  vysvětluje
Lenka Halamová, jednatelka společnosti Sarema Liberec.



Nová ordinace dětské rehabilitace pro zdravotně znevýhodněné děti sídlí v budově Jedličkova
ústavu v Liberci, který je s


